

Космические одиссеи Сестрорецка

Хотя наш Сестрорецк, да и район в целом не имеют прямого отношения к покорению космического пространства, то с началом осени текущего года ХХI века такой аспект точно появился — по крайней мере, в музее «Шалаш» и на новой детской площадке на Приморском шоссе.

Планета «Шалаш»

Еще 4 сентября на территории музеяно-го комплекса «Шалаш» одновременно с про-ведением Первого фестиваля этномузыки «ЭтноРазлив» открылась выставка современ-ного искусства на тему освоения землями космического пространства — «Космическая одиссея».

Уже 4-я выставка современных художни-ков Public Art и представленные экспонаты, как обычно, весьма своеобразны и немного непонятны для обычного восприятия: как будто, действительно, какая-то инопланетная цивилизация оказалась на Земле и стала творить свои чудеса, но используя при этом материалы местного, земного, происхожде-ния. Чего, к примеру, стоит готовый к старту искусственный спутник серебристого цвета в виде легкового автомобиля «Жигули» 9-й мо-дели!

читайте на стр. 8 ➤





Космические одиссеи Сестрорецка

Окончание. Начало на стр. 1

На выставке Public Art «Космическая Одиссея» гости фестиваля познакомились с работами петербургских художников: Александра Цикаришвили, Дмитрия Федина, Евгении Коноваловой, Анны Сосенской. Присутствующие здесь же авторы работ Игорь Баскин и Анна Неизвестнова (Москва) помогали зрителям осмысливать глубину шедевров.

Выставка продлится до 30 сентября, посещение и фотосъемка — бесплатные.

Адрес: Сестрорецк, пос. Тарховка, дорога к Шалашу Ленина, д. 3, лит. А. Телефон/факс: 434-61-45.

Большое космическое путешествие

А это уже более приземленный, если можно так выразиться, и куда более реальный проект. В преддверии Дня рождения Сестрорецка во дворе дома №288 по Примор-

скому шоссе при поддержке Муниципального совета города Сестрорецка открылась большая детская игровая площадка под названием «Космические дали».

Кто знает, быть может, именно благодаря этой необычной площадке в Сестрорецке вырастут новые Гагарины и Терешковы, которые и в самом деле отправятся в неизведанные космические дали.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора